

我是丈夫，也是父親，亦有一個召叫

聖施禮華幫助我當一個更好的丈夫，父親，軟件工程師與業餘足球員

2007年11月3日

Joe Keebler玩足球的目的是要勝，并不是因為他踢得特聰好，也不是因為他得到報酬，而是因為這是他的處世態度：他把一切成果放進他的活動來奉獻給天主。

Joe 是一名成功的軟件工程師，充滿幽默感。他鑒賞聖施禮華的教導，將平凡的事物做得很好而成為禱告。

我要一種方法使自己聖潔又是一名天主教徒，不過不使自己變成一名神父或加入教團。聖施禮華似乎是唯一對我說話的人。他提供我一個世俗的靈性；它把我留在社會裏，沒有強迫我離開我的職業搬遷到金巴維 (Zimbabwe)。其他人往往把“神召”看成神父似或宗教似神召。這種看法被我（以及95%的基督教徒）疏遠。我不可能成為一名神父或修士，因為我是一位丈夫也是一位父親。我也 有神召。

聖施禮華的教導結了我一張路圖，更加有結構，有使徒之熱心。我對天主教會及一般的基督教有更廣闊的認識。我能更有效地和非信徒對話，因為我能明白其他神學的很多真理，并不會受到它們的威脅。

我太太和我失去了我們的六個孩子其中之一。這份痛苦難以形容。任何人都不應該埋葬他們的親生孩子，但是我們對天主信奉從未蹣跚。不知怎麼地，當我們接受這艱難的十字架時，我們覺得更加接近天主，夫妻間也更恩愛。我們視其他一切東西為次要，因為我們能正確地看待生命。

毫無疑問地，自從認識了主業會及聖施禮華後，我加快活。我不看重那些無關要緊的東西。我知道怎麼利用我的時間和精力：我的家庭，我和天主之間的關係，以及通過個人的友誼為基督贏得靈魂。我的事業對我很重要，但是它只不過是達到目標的一種工具。不管我做什麼或在哪裏工作，我只要一心一意做好它并和彌撒一齊奉獻于主。

* * * * *

Joe Keebler的報道被包括在 “Passionately Loving the World” 的電視磁帶。欲知向詳情，

請參與聖施禮華學院
www.stjosemaria.org.

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/wo-shi-zhang-fu-ye-shi-fu-qin-yi-you-ge-zhao-jiao/> (2026年2月22日)